

邵阳日报

2020年6月4日 庚子年闰四月十三 星期四 第12034期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

邵阳市健康码注册情况统计表

(2版)



犬木塘水库 九龙岭隧洞开工在即

(2版)

扶一把,扶出自强脱贫志

(3版)

龚文密在全市落实全面从严治党党委主体责任工作推进会上强调 增强思想、政治和行动自觉 从严从实推动主体责任落实

刘事青主持 曹普华鞠晓阳王昌义出席

邵阳日报讯 (记者 谢文远) 6月2日下午,全市落实全面从严治党党委主体责任工作推进会召开。市委书记龚文密强调,要切实增强落实全面从严治党主体责任的思想、政治和行动自觉,准确把握全面从严治党主体责任的内涵要义,以从实从严的要求推动全面从严治党主体责任落实,为决胜全面小康、决战脱贫攻坚和加快“二中心一枢纽”建设提供更加坚强有力的保障。市委副书记、市长刘事青主持会议。

市领导曹普华、鞠晓阳、王昌义、李万千、张皓、周迎春、李志雄、侯文出席,市委常委、市纪委书记、市监委主任曾市南就全市纪检监察系统履行全面从严治党监督责任作讲话。

龚文密指出,落实全面从严治党主体责任,既是党的政治使命决定的,也是党内法规的刚性规定,更是解决管党治党现实突出问题的迫切需要。党的十八大以来,习近平总书记既从

大局着眼,深刻阐明管党治党对于完成历史使命、战胜风险挑战的极端重要性,又落细落小,身体力行督促各级党委(党组)担起管党治党责任。全市各级党组织要从坚决做到“两个维护”的高度,切实增强落实全面从严治党主体责任的思想、政治和行动自觉,推动全面从严治党主体责任落实。

龚文密强调,《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》对落实全面从严治党主体责任的总体要求、履责主体、责任内容、落实方式、监督追责进行了全面强调和清晰界定,是不断夯实和传导主体责任的制度保障。全市各级党组织要持续深入学习贯彻,深刻领会精神内涵,学懂悟透,知责明责。地方党委和党组、党委(党组)领导班子成员以及其他责任主体要准确把握主体责任的具体内容、落实措施、基本要求,在知责明责的基础上做到守责负责尽责。

龚文密强调,落实全面从严治党

主体责任,既是政治责任、政治担当问题,又是政治态度、政治立场问题,各级党组织要牢固树立不管党治党就是严重失职的观念,切实增强主体和主责意识,推动管党治党工作更加“严实硬”。要从严压实主体责任,压实领导班子集体责任、党委(党组)书记第一责任、班子成员“一岗双责”;要从严抓实重点任务,抓好思想教育、党内生活、选人用人、基层党建、作风建设、反腐肃纪等工作;要从严监督考核问责,严格监督管理,严格考核督查,严格追责问责。

会议印发了《中共邵阳市委关于贯彻落实〈党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定〉的意见》《关于推行“两单一书”督促党委(党组)落实全面从严治党主体责任的实施办法》《关于进一步做好委托谈话工作的通知》等三个文件。

全面从严治党在路上

落实落细全面从严治党政治责任

邵纪平

治国必先治党,治党务必从严。

6月2日,市委主动担当作为,召开专门推进会,进一步压紧压实全面从严治党主体责任,以永远在路上的坚韧和执着推动全面从严治党向纵深发展。

习近平总书记强调,“办好中国的事情,关键在党,关键在党要管党、从严治党”。各级党委(党组)是贯彻落实党中央各项方针政策的中枢,是全面从严治党的关键主体,落实好主体责任尤为重要。前不久,中央印发了《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》,从正面列明了党委(党组)落实全面从严治党的主体责任清单、任务清单,把主体责任的

具体内容、落实机制进一步明确下来,促使党委(党组)、党的领导干部在知责明责的基础上做到守责负责尽责。

落实全面从严治党,关键要抓住主体责任这个“牛鼻子”。近年来,市委坚决扛起全面从严治党党委主体责任,始终坚持“严”的主基调,一严到底,常抓常严,我市政治生态持续向好,反腐败斗争压倒性胜利不断巩固。此次召开专门推进会,印发市委贯彻落实的实施意见和推行“两单一书”的实施办法,有力彰显了市委全面从严治党的鲜明态度和坚定决心。

落实主体责任核心在担当,关键在执行。全市各级党委(党组)要落实全面从严治党主体责任,坚持全

面从严治党各领域各方面各环节全覆盖,坚持真管真严、敢管敢严、长管长严,坚持将党的建设与经济社会发展同谋划、同部署、同推进、同考核。各级党委(党组)书记要当全面从严治党的书记,既要“挂帅”又要“出征”,坚持重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重点环节亲自协调、重要案件亲自督办,做到不甩手、不放手、不松手、不放手。

全市各级纪检监察机关要坚守阵地、坚守职责,做敢于善于斗争的战士,不做爱惜羽毛的绅士。要在履行好全面从严治党监督责任同时,监督推动、协助党委(党组)落实好主体责任,推动相关职能部门落实

中央、省、市工作要求,形成各司其职、各负其责、齐抓共管的工作局面。要用好“两单一书”、委托谈话等工作载体和抓手,压紧压实管党治党责任。要坚持失责必问、问责必严,通过精准问责,唤醒责任意识、激发担当精神,对不履行全面从严治党政治责任或者履责不力的,要毫不手软、毫不含糊,推动主体责任和监督责任贯通联动、一体落实。

习近平总书记指出,“从严治党,必须增强管党治党意识、落实管党治党责任”。落实全面从严治党主体责任,既体现政治责任、政治担当,又体现政治态度、政治立场。我们要切实增强“两个维护”的政治自觉和行动自觉,守土有责、守土担责、守土尽责,落实落细管党治党政治责任,以全面从严治党的新成效为决胜全面小康、决战脱贫攻坚提供坚强保障。

邵阳日报讯 (记者 朱杰 马娟) 6月3日下午,全市迎接国家卫生城市复审工作动员大会召开。会议全面动员全市上下统一思想、振奋精神,全力以赴、攻坚克难,扎实做好国家卫生城市复审迎检工作,确保我市顺利通过国家复审。市委副书记、市长刘事青出席会议并讲话。

市委常委、宣传部部长周迎春主持会议,市领导赵为济、李华和、蒋志刚、晏丽君、郭好、徐桂阳参加。

我市2012年开始提出创建国家卫生城市,到2017年7月成功夺取国家卫生城市桂冠。今年,我市即将迎来第一次国家卫生城市复审。

会议通报了《湖南省爱卫办对邵阳市国家卫生城市复审调研情况的反馈意见》;宣读了《邵阳市国家卫生城市管理暂行办法》。大祥区、双清区、北塔区、邵阳经开区、市卫健委、市城管局主要负责人作了表态发言。

刘事青指出,国家卫生城市是我市一块金色的“国字号”名片。全市要切实提高思想认识,从满足市民期盼,提升群众获得感、幸福感、舒适感和满意度的高度;从履行政府职责,做到民有所需、政有所应,民有所盼、政有所为的角度;从提高邵阳城市品位、优化发展环境、共筑美好家园的深度对待复审工作,凝聚共识,拧紧螺丝、上紧发条,坚决实现“志在必得、顺利通过”的总目标。

刘事青强调,国家卫生城市复审是一个十分专业、精细、系统的检查审查过程。我们要对标对表补齐短板,从弥补好思想上的差距,到弥补好工作上的差距,再到弥补好落实上的差距,精准施策,切实解决好工作中“无所谓、无人管、无事干、无动静”的问题,迅速形成工作闭环,全力抓部署、抓调度、抓推进、抓整改、抓提升,切实抓好复审各项工作落地见效。

刘事青强调,要切实压实领导、部门、属地和督导责任,齐抓共管保过关。各级各部门要将复审工作作为党政“一把手”工程,对各自创建任务、难点问题采取有效措施解决到位。要牢固树立全市“一盘棋”思想,对跨部门交叉性、综合性的工作,及时对接、密切配合推进工作。要严格督查考核,对问题整改紧盯不放、分类处置、跟踪督办,通过督导指出问题、指导有关单位建立长效管理机制,确保工作不“回潮”,问题不“反弹”,奋力夺取国家卫生城市复审过关胜利。

蒋志刚对迎接复审重点要抓好的四个方面工作和七大专项整治行动进行了具体安排。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

刘事青主持召开市政府今年第14次常务会议 重点研究强化稳就业等事项

邵阳日报讯 (记者 朱杰) 6月3日上午,市委副书记、市长刘事青主持召开市政府2020年第14次常务会议,学习贯彻全国“两会”精神和省有关会议及文件精神,重点研究强化稳就业、强力推进真抓实干督查激励、中小学校地质灾害防治等事项。

会议传达了学习了《湖南省人民政府办公厅关于印发〈应对新冠肺炎疫情影响进一步做好稳就业工作十六条措施〉的通知》精神;审议通过了《邵阳市人民政府办公室关于印发〈应对新冠肺炎疫情影响强化稳就业的若干措施〉的通知》。会议强调,稳就业位列“六稳”之首,就业是最大的民生,要深入贯彻习近平总书记重要指示精神,加快恢复和稳定就业。要通过推动企业复工复产、大力援企减负、提升投资和产业带动能力、优化自主创业环境、支持多渠道灵活就业等措施,全面实施稳就业政策。同时大力推进农村劳动力转移就业,努力扩大高校毕业生就业规模,全力实施困难人员就业兜底保障,切实加强职业培训和就业服务,坚决压实就业工作责任,将各项措施落到实处,稳定就业,推动发展,惠及民生。

会议强调,真抓实干督查激励工作覆盖经济社会发展各个领域,要切实提高思想认识,深入贯彻落实习近平总书记关于抓落实的重要论述精神,以真抓实干督查激励工作为重要抓手,围绕决战脱贫攻坚、决胜全面小康,围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务,统筹处理好各方面关系,通堵点销难点补断点,解决好各种问题,办好邵阳的事情。会议要求,各级各部门要在去年取得真抓实干督查激励好成绩的基础上,继续对标对表,奋勇争先。要运用好真抓实干督查激励成果,全面提升各领域工作本质发展水平。会议审议通过了《邵阳市山地丘陵区95所中小学校地质灾害防治方案》。会议指出,中小学校地质灾害防治事关师生安全,抓好防治工作行动刻不容缓,各级各部门在思想上要高度重视。会议决定成立中小学校地质灾害防治工作领导小组,统一指挥全市防治工作,坚持以防为主,防抗救相结合,该警示的警示,该疏散的疏散,该转移的转移,全面清理排查整治安全隐患。会议还研究了湖南南山国家森林公园专项规划编制、市十七中易地搬迁以及其他事项。

全市迎接国家卫生城市复审工作动员大会召开

拧紧螺丝 上紧发条 确保「国卫」复审顺利过关

今年以来,城步苗族自治县西岩镇出台相关政策,鼓励镇、村党员干部通过直播带货、现场代购、微信分享等方式,帮助脱贫群众解决农副产品销路问题。截至5月底,该镇已有73名党员干部为群众“带货”,帮助销售生鲜鸡鸭猪肉、腊制品、果蔬等农产品价值40多万元。图为6月2日,该镇干部正在用手机直播为脱贫群众销售鸭子。

通讯员 严钦龙 周小毛 摄影报道

决战决胜 脱贫攻坚

